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Στην Πάτρα ο Μ. Χρυσοχοΐδης ενόψει της εορτής 
του Αγ. Ανδρέα – Οι επαφές του Πρωθυπουργού 
και τα σχέδια για τις εκκλησίες τα Χριστούγεννα
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Στην Πάτρα μεταβαίνει αύριο το πρωί ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη 
Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, όπου θα έχει συναντήσεις με όλους τους τοπικούς 
παράγοντες και τον Μητροπολίτη Χρυσόστομο, προκειμένου να υπάρξει 
μια συνολική προσπάθεια για την αυστηρή εφαρμογή των μέτρων 
αποφυγής και περιορισμού μετάδοσης του κορονοϊού, ενόψει της εορτής 
του Πολιούχου της πόλης Αγίου Ανδρέα, που είναι τη Δευτέρα.

Σημειώνεται ότι η Αχαΐα είναι μεταξύ των επτά πιο επιβαρυμένων περιοχών της 
χώρας σε ό,τι αφορά την Covid-19 και τον τελευταίο καιρό παρατηρείται 
αυξημένη υγειονομική επιβάρυνση, που προβληματίζει έντονα την κυβέρνηση, 
πράγμα το οποίο φαίνεται και από το γεγονός ότι ο ίδιος ο πρωθυπουργός έκανε 
συστάσεις για την τήρηση των μέτρων στον δήμαρχο Πάτρας Κωνσταντίνο 
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Πελετίδη, με τον οποίο επικοινώνησε τηλεφωνικά, ενώ και ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος Στέλιος Πέτσας, έκανε έκκληση να μην γίνει εφέτος μια μεγάλη 
υπερτοπική γιορτή.

Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η επίσκεψη του Μιχάλη Χρυσοχοΐδη στην Πάτρα. 
Ο υπουργός θα έχει σύσκεψη στις 10.30 το πρωί στο αστυνομικό μέγαρο, στην 
οποία θα συμμετάσχουν εκτός από τα στελέχη της Αστυνομίας, ο περιφερειάρχης 
Δυτικής Ελλάδας, ο αντιπεριφερειάρχης Αχαΐας, οι πέντε δήμαρχοι του νομού, ο 
διευθυντής της ΥΠΕ, οι διοικητές των δύο μεγάλων νοσοκομείων της περιοχής, και 
ο πρύτανης του Πανεπιστημίου.

Στη σύσκεψη θα συζητηθούν οι ενέργειες που πρέπει να γίνουν από κάθε φορέα, για 
τον περιορισμό της πανδημίας γενικώς και θα δοθούν οδηγίες στην Αστυνομία για 
αυστηρούς ελέγχους και την εφαρμογή των μέτρων.

Μετά την σύσκεψη ο κ. Χρυσοχοΐδης αναμένεται ότι θα κάνει δηλώσεις, ενώ 
αμέσως μετά θα επισκεφθεί τον Μητροπολίτη Χρυσόστομο, με τον οποίο θα 
συζητήσει το θέμα του εορτασμού του Αγίου Ανδρέα.

Την ανάγκη αυστηρότατης τήρησης των υγειονομικών μέτρων ενόψει και 
της εορτής του πολιούχου της Πάτρας, Αγίου Ανδρέα, τη Δευτέρα 30 
Νοεμβρίου, τόνισε ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, στον 
δήμαρχο Πατρέων, Κώστα Πελετίδη και τον περιφερειάρχη Δυτικής 
Ελλάδας, Νεκτάριο Φαρμάκη, κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής επικοινωνίας 
που είχε σήμερα μαζί τους.

Συγκεκριμένα -σύμφωνα με κυβερνητικές πηγές- ο κ.Μητσοτάκης κατά την 
τηλεφωνική επικοινωνία με τον δήμαρχο Πατρέων και τον Περιφερειάρχη Δυτικής 
Ελλάδας υπογράμμισε την αυξημένη υγειονομική επιβάρυνση στην περιοχή, που 
παρατηρείται το τελευταίο διάστημα, «γεγονός που επιβάλει ακόμη μεγαλύτερη 
προσοχή από τους πολίτες και ζήτησε από τους παράγοντες της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης να συμβάλουν σε αυτό».

Σύμφωνα επίσης, με τις τελευταίες εξαγγελίες, μέσα σε καθεστώς γενικού 
lockdown αναμένεται να εορτασθεί φέτος και ο προστάτης του Πολεμικού 
Ναυτικού και της ελληνικής ναυτοσύνης γενικότερα, Άγιος Νικόλαος.

Αναφορικά τώρα με τις ημέρες των Χριστουγέννων, πληροφορίες αναφέρουν ότι 
σύμφωνα με τα έως τώρα δεδομένα σχεδιάζεται να ανοίξουν οι εκκλησίες αλλά με 
αυστηρούς περιορισμούς. Αν επιβεβαιωθεί το σενάριο αυτό, τότε μένει να 
διευκρινιστεί πόσα άτομα θα επιτρέπονται μέσα στους ναούς και ποια άλλα μέτρα 
θα ισχύσουν.
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Υπεθυμίζεται, ότι κατά τη συνάντηση που είχαν στις 14 Νοεμβρίου ο 
Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερώνυμο συμφώνησαν στην αδήριτη ανάγκη να συμβάλουμε όλοι, με 
όλες μας τις δυνάμεις, στην υλοποίηση των μέτρων, τηρώντας πιστά και 
απαρέγκλιτα τους υγειονομικούς κανόνες, όπως έγινε από την αρχή της πανδημίας.
Εκφράστηκε επίσης η αισιοδοξία ότι η τήρηση των υγειονομικών κανόνων και η 
συνακόλουθη βελτίωση των επιδημιολογικών δεδομένων θα μας επιτρέψουν να 
κάνουμε Χριστούγεννα σε ένα διαφορετικό περιβάλλον.
«Είναι στο χέρι μας να τηρήσουμε τα μέτρα και να κάνουμε Χριστούγεννα με τις 
Εκκλησίες μας ανοιχτές» τόνισε ο κ. Μητσοτάκης, με τον κ. Ιερώνυμο να 
προσθέτει ότι «έχουμε όλοι ευθύνη να προστατεύσουμε με τη στάση μας το 
ανθρώπινο πρόσωπο και την δημόσια υγεία, ώστε να μπορέσουμε να εορτάσουμε 
τα Χριστούγεννα στους Ναούς μας».
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